

我区组织收听收看全市人大工作会议

本报讯 12月11日,全市人大工作会议举行。省委常委、市委书记黄莉新强调,要深入学习习近平总书记重要讲话精神,按照中央和省部署要求,坚持和完善人民代表大会制度,与时俱进做好新时期人大工作,在新的起点上开创全市人大工作新局面。会议采取电视电话会议形式举行,我区分会场收听收看。

近年来,全市各级人大及其常委会全面贯彻中央和省、市委决策部署,围绕改革发展稳定大局,认真履行各项法定职权,立法质量不断提升,监督工作成效明显,代表履职水平显著提高,自身建设持续加强,为现代化建设作出了重要贡献。

黄莉新充分肯定近年来全市人大

工作取得的显著成效。黄莉新指出,党的十八大以来,习近平总书记对做好人大工作多次作出重要指示,为推动人大工作与时俱进提供了重要遵循。全市上下要深入学习贯彻中央和省、市委部署要求,坚持和完善人民代表大会制度,与时俱进做好新时期人大工作,在新的起点上开创全市人大工作新局面。会议采取电视电话会议形式举行,我区分会场收听收看。

项相关规定,提高科学民主决策和选贤任能水平,确保党委决策主张得到贯彻落实。四要进一步完善代表工作机制。加强人大常委会与人大代表、人大代表与群众的联系,强化代表履职服务保障,探索对代表的激励约束机制,更好发挥代表主体作用。全市各级党委要健全党对人大工作的领导制度,支持和保证人大依法行使职权,更加重视和关心人大自身建设,营造有利于人大工作的良好环境,推动人大工作取得更大成效。

市长汪泉在发言中表示,全市各级政府及其组成部门将牢固树立人大意识,自觉接受人大监督,切实实现好、维护好、发展好全市人民的根本利益。依法全面履行政府职能,健全科学

民主决策机制,严格规范行政执法行为,加快建设法治政府。加强政府与人大常委会之间的日常联系,配合人大代表开展视察检查等活动,为人大工作创造良好环境。

市人大常委会主任姚建华表示,市人大常委会将按照中央和省、市委最新部署要求,始终坚持党的领导,牢牢把握正确方向,紧紧围绕发展大局,着力保障深化改革;充分发挥职能优势,全面促进法治建设;积极践行群众路线,切实维护群众利益;突出加强自身建设,不断提高履职水平,为地方民主法治建设和现代化建设作出更大贡献。

会上,市中级人民法院、市人民检察院、宜兴市委、锡山区人大常委会负责同志分别作了交流发言。(徐俊)

我区出台意见 助推家庭农场建设 每年奖补 10 个区级示范家庭农场

本报讯 家庭农场作为新生事物,还处在发展的起步阶段。如何引导支持其发展壮大,并在实践中逐步规范?为贯彻落实中央和省、市积极稳妥发展家庭农场、加快培育新型农业生产经营主体的文件精神,推动我区家庭农场规范有序发展,近日,区政府出台了《关于推进示范家庭农场建设的意见》,通过评选一批带动性强的示范家庭农场,引导和促进全区面上家庭农场提高管理水平、综合效益和市场竞争能力。

发展家庭农场是培育新型农业经营主体、促进适度规模经营、构建新型农业经营体系的重要举措,对推动农村改革、促进农业发展和农民增收具有重要意义。意见按照“积极稳妥、示范引导、强化服务、务求实效”的基本思路,进一步明确发展目标、确立示范标准,通过开展示范家庭农场建设活动,加大对家庭农场的培育扶持力度,促进家庭农场有序发展,全面提升农业经营的集约化、专业化、组织化、商品化水平,不断增强农业综合生产力、市场竞争力和可持续发展能力。

意见明确了申报范围、评定标

准、申报程序、政策扶持、动态管理等内容及保障措施。锡山区范围内经区农经部门认定、获颁证书的家庭农场都可参与申报,评定为市级及以上示范家庭农场的,不再参与同年度区级示范家庭农场的评选。根据省、市对家庭农场发展提出的导向要求,活动设置产业导向先进、辐射带动强劲、规模布局合理、创新优势突出、生态效益显著、经营行为规范等6大类17项考评指标,实行百分制考评。

经评选认定的示范家庭农场,将享受到一定的政策支持。区农经部门向相关商业金融机构推荐示范家庭农场成为信贷优先支持对象。区设立50万元专项扶持资金,每年评选10个区级示范家庭农场,适当进行财政奖补。财政奖补资金实行项目化管理,主要用于补助农场内部生产性基础设施建设、提高农业科技装备水平、强化农产品质量控制、参加相关农业生产技术和管理培训等。值得一提的是,我区对评选认定的示范家庭农场实行动态管理,违反有关要求的一经核实,将取消资格并在三年内不予评选认定。

(沈忱)

今日导读

城管演练
冬季绿化防抗雪灾

2版

国之祭
民之愿



3版

“锡山发布”政务微博



“微锡山”政务微信



锡山慕课学习在线



方鼎鼎养猪场工作人员用沼液浇灌牧草

控制总量 规范养殖 科学发展

我区大力推进畜禽养殖综合整治

本报讯 走进位于锡北镇勤丰村的方鼎鼎养猪场,放眼望去环境干净整洁,看不见任何生猪排泄物,也闻不到传统养猪场的臭气熏天。这里采用了以沼气工程为纽带的循环农业经济,周边覆盖200多亩蔬菜、牧草基地,不仅使畜禽养殖零污染,还使猪场周围成了美丽的田园,成为了全省畜牧生态健康养殖的典型。这也是我区大力推进畜禽养殖综合整治的一个亮点。

开展畜禽养殖综合整治,是提高农村生活环境质量的有效抓手,是推动农业面源污染治理的重要举措,也是提高社会公共卫生水平的迫切要求和保障食品安全的关键所在。去年10月份以来,我区认真贯彻落实《区政府关于全区畜禽养殖综合整治的实施意见》、《锡山区畜禽养殖综合整治工作的实施方案》、《锡山区次规模生猪养殖场污染防治技术要求》等一系列政策文件和技术规范。区、镇(街道)、村(社区)一级抓一级,以任务书的形式层层推进抓细、抓实。各级利用多种渠道广泛宣传动员,区农林局组织相关技术推广

培训,引导推动各镇养殖场开展养殖环境整治。

通过开展畜禽养殖综合整治,全区共计关闭畜禽养殖场(户)397户,清除生猪2.63万头、禽16.04万只、羊0.09万头,拆除棚舍面积5.12万平方米。截至目前,全区生猪养殖场(户)有211户,存栏总量2.27万头,与2013年生猪存栏总量4.72万头相比,削减了52%。同时,我区对保留的生猪养殖场(户)集中组织开展治污改造,落实雨污分流、干湿分离、饮污分开、沼气工程等环保措施,采用干法清粪,铺设排污暗沟,建设堆粪房、污水处理池等基础处理设施,鼓励具备条件的养殖场配套沼气工程;指导养殖场(户)强化粪污的资源化利用,就近配套相应面积的果蔬、苗木、粮油等种植基地,用以消纳畜禽粪污,养殖场和种植基地之间构建以管道、车辆为载体的输送系统,积极发展种养结合生态农业,全区累计实施整改户数195户。(下转第2版)

培训,引导推动各镇养殖场开展养殖环境整治。

通过开展畜禽养殖综合整治,全区共计关闭畜禽养殖场(户)397户,清除生猪2.63万头、禽16.04万只、羊0.09万头,拆除棚舍面积5.12万平方米。截至目前,全区生猪养殖场(户)有211户,存栏总量2.27万头,与2013年生猪存栏总量4.72万头相比,削减了52%。同时,我区对保留的生猪养殖场(户)集中组织开展治污改造,落实雨污分流、干湿分离、饮污分开、沼气工程等环保措施,采用干法清粪,铺设排污暗沟,建设堆粪房、污水处理池等基础处理设施,鼓励具备条件的养殖场配套沼气工程;指导养殖场(户)强化粪污的资源化利用,就近配套相应面积的果蔬、苗木、粮油等种植基地,用以消纳畜禽粪污,养殖场和种植基地之间构建以管道、车辆为载体的输送系统,积极发展种养结合生态农业,全区累计实施整改户数195户。(下转第2版)

锡东枢纽再添力

无锡汽车客运东站通过站级验收

本报讯 日前,市交通运输局、物价局、运输管理处及区运输管理处相关人员组成的站级验收评定小组,对地处锡东新城商务区的无锡汽车客运东站进行了站级验收评定。检查组通过听取汇报、实地勘察、核对资料等方式,对客运站的安全管理、站务管理、服务质量、设备设施和经营行为进行了认真细致的考评和验收。考

核组验收组一致认为,无锡汽车客运东站达到了交通部《汽车客运站级别划分和建设要求》等规定的二级汽车客运站标准,顺利通过验收。

无锡汽车客运东站位于无锡高铁站交通综合体内,为高铁火车站相衔接的中转站。该站候车大厅建筑面积1900平方米,停车位占地面积4000余平方米,内设售票区、候车区、发车区、停车区、安检区等服务区域。该站自11月份试运行以来,认真执行行业管理相关规定,积极落实“三不进站”、“六不出站”的安全工作职责,严格进站车辆、驾驶员准入管理,相关配套设施齐全,旅客候车环境良好。目前,无锡汽车客运东站已开通了张家港、常熟等班次,锡东枢纽地位再添砝码。(交通)

核组验收组一致认为,无锡汽车客运东站达到了交通部《汽车客运站级别划分和建设要求》等规定的二级汽车客运站标准,顺利通过验收。

无锡汽车客运东站位于无锡高铁站交通综合体内,为高铁火车站相衔接的中转站。该站候车大厅建筑面积1900平方米,停车位占地面积4000余平方米,内设售票区、候车区、发车区、停车区、安检区等服务区域。该站自11月份试运行以来,认真执行行业管理相关规定,积极落实“三不进站”、“六不出站”的安全工作职责,严格进站车辆、驾驶员准入管理,相关配套设施齐全,旅客候车环境良好。目前,无锡汽车客运东站已开通了张家港、常熟等班次,锡东枢纽地位再添砝码。(交通)

公益社会组织有了“家” 羊尖成立首个社会组织孵化中心

本报讯 羊尖的公益社会组织有了“家”了。羊尖镇“和助一社会组织孵化中心”正式成立了,该中心旨在服务全镇辖区内的社会组织,指导和培养萌芽型社会组织,帮助解决社会组织在备案和活动中出现的问题,为社会组织提供资源平台、业务辅导、能力建设等支持。

近日,“和助社会组织孵化中心”成功接纳入驻社会组织7个,并开展各项扶持指导。首批入驻的社会组织分别是无锡市锡山区羊尖康复中心、无锡市锡山区羊尖私营个体经济协会、无锡锡山羊尖仁爱服务中心、龙凤巷村居家养老服务站、锡山区羊尖镇南村残疾人服务社、羊尖小阿姨工作室、羊尖助力母婴志愿者工作室,涵盖了扶贫救助服务、助残服务、为老服务、青少年服务、妇女服务等多个公益领域,将为该镇居民提供全方位的公益服务。

值得一提的是,在锡山区2014年公益创投活动中,羊尖镇“和助一社

会组织孵化培养指导计划项目”、“女工坊,织出美好—4050大龄困难妇女再就业计划项目”、“点亮希望—癫痫患者重启人生计划项目”、“悦读心灵—困难家庭学龄子女帮扶计划项目”、“助力母婴—困难新妈妈帮扶计划”5个项目成功通过评审。其中,“和助一社会组织孵化培养指导计划项目”将针对该镇其余4个入选的项目进行扶持帮助,帮助他们解决在备案、项目开展过程中遇到的问题,并关注其后续发展状况,为其提供场地和人员指导,并帮助开展助老、助残、助困、助孤等公益活动。

近年来,羊尖公益社会组织力量正日益壮大,社会力量正逐步参与社会管理和公共服务。该镇首个社会组织孵化中心的成立,能更大程度调动社会组织、社会工作者及其它社会力量参与社会建设的积极性,有助于扶持公益组织,培育公益人才,满足广大居民的多样化需求。(羊民政)



12月12日,江苏省少先队文化建设专题培训在东北塘实验小学拉开帷幕。此次专题培训将紧紧围绕少先队组织根本任务,扎实推进少先队活动课程建设,进一步深化我省少先队文化建设。在开幕式上,东北塘实验小学来自全省的代表们展示了以国际象棋为主要特色的少先队文化建设成果。(徐俊)